Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» создан при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации. Адрес сайта Министерства просвещения Российской Федерации: https://edu.gov.ru/. Информация о национальном проекте «Образование» размещена по ссылке: https://edu.gov.ru/national-project/.

Федеральным оператором мероприятий по созданию центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» является федеральное государственное автономное учреждение «Центр просветительских инициатив Министерства просвещения Российской Федерации». Адрес сайта федерального оператора: https://mpcenter.ru.

Справочно:

С 2019 года в Российской Федерации в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» реализуется мероприятие по созданию центров образования «Точка роста».

В 2019–2021 годах в Свердловской области создано 99 центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» и 98 центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». В период с 2022 по 2024 год в Свердловской области будет создано 310 центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста», из них 106 – в 2022 году, 104 – в 2023 году и 100 – в 2024 году.
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